警方查获假冒玩具40余万件

今年以来上海警方侦破侵害消费者合法权益的经济犯罪案件250余起

本报讯 3月15日是一年一度的国际消 费者权益日。昨天,上海市公安局召开新闻 发布会,记者从会上了解到,今年以来,全 市公安机关累计侦破涉及投资理财、非法荐 股、传销、侵权假冒等侵害消费者合法权益 的经济犯罪案件250余起。值得注意的是, 上海公安机关按照公安部部署, 已连续四年 开展"昆仑"系列专项行动,针对各类侵权 假冒违法犯罪行为发起凌厉攻势, 今年以来, 全市公安机关已累计侦破各类侵权假冒案件

110余起,涉案金额3.7亿余元。

近日,上海警方经过缜密侦查,在广东、 福建等地警方的大力配合下,全链条成功侦 破一起侵犯知名玩具品牌著作权案,抓获犯 罪嫌疑人 10 名,查获假冒玩具 40 余万件, 涉案金额 4600 余万元。

去年11月,长宁公安分局接到市民张先 生报案, 称其在网上购买的一款变身器玩具 相较官方实体店铺出售的产品存在较大差别, 怀疑可能买到了假货。警方将该玩具送权利 公司鉴定后,确系为假冒产品。警方随即对 该网店展开调查, 发现该网店所售玩具涉及

变身器玩具、盲盒和大量人物玩偶软胶,产 品做工粗糙,且售价明显低于市场价,遂于 今年1月将位于福建的网店实际经营人郑某 抓获归案

犯罪嫌疑人郑某到案后,长宁警方顺藤 摸瓜,进一步查实郑某所售假货均是从上家 陈某处购得,由此循线查明,犯罪嫌疑人陈 某在广东某地开设工厂设置组装流水线,并 在周边仓库存储成品和零部件进行加工。经 查,自2019年以来,犯罪嫌疑人陈某为牟取 非法利益, 在未经权利公司授权许可的情况 下, 伙同蔡某、陈某洁通过开设工厂制造假 冒玩具, 随后以3至15元不等的价格出售给 郑某、杜某、李某等多名下家。郑某、杜某、 李某等人再通过所设多家网店,以79元至 158 元不等的价格大肆对外销售。

2月24日至3月2日,上海警方分三波 次开展收网行动, 先后抓获犯罪嫌疑人陈某 等9名犯罪嫌疑人。目前,公安机关已对犯 罪嫌疑人陈某、蔡某、陈某洁等 3 名犯罪嫌 疑人以涉嫌侵犯著作权罪依法采取刑事强制 措施,对郑某等其他犯罪嫌疑人以涉嫌销售 侵权复制品罪依法采取刑事强制措施。案件 正在讲一步侦办中。

锁定"暗雷"精准打击"船长"

闵行警方侦破一起电信诈骗案件

□记者 季张颖

本报讯 随着电诈犯罪手段不断升级, 一种名叫"暗雷"的黑技术正在不断侵害市 民群众,这种"雷"通常以网络色情、网络 刷单等理由, 让被害人点击链接下载含有木 马病毒的应用程序,显示支付1元钱,却要 支出数百倍甚至是千倍的金额。近日, 闵行 警方就侦破了一起涉及使用该技术手段进行 诈骗的案件。

2月底, 闵行公安分局刑侦支队反诈专 班在一起案件的侦办中发现本市一男子张某 使用即时聊天工具在海量社交群聊中发布 "暗雷"APP的下载链接,经过调查,被害 人点击该链接安装相关程序后仅支付了1元, 却被转走 5000 元。

警方迅速深入挖掘,经调查张某对使用

"暗雷" 进行诈骗的作案经讨供认不讳, 并交 代自己是其中一名"渔夫",长期与一"船 长"合作,自己负责在各大社交群聊中发布 带有木马的应用程序下载链接,并且引导被 害人进行付款,事后与"船长"对半分账。

通过再次深入调查,警方发现"船长 系魏某。其朋友康某、王某使用自己的支付 宝账户帮助魏某将资金进行转移。警方通过 守候伏击成功抓获魏某、康某和王某。经讯问,魏某对使用"暗雷"进行诈骗的事实供 认不讳,据其交代,其搭建了两个"暗雷" 平台,并在多个聊天工具上招募"渔夫"为 其发布信息。

目前,张某、魏某因涉嫌诈骗已被闵行 警方依法刑事拘留, 康某和王某因涉嫌掩饰 隐瞒犯罪所得被闵行警方依法采取刑事强制 措施。案件正在进一步侦办中。

比正品还"贵",这油保"真"!

浦东警方侦破一起销售假冒注册商标的商品案

□记者 陈颖婷 通讯员 朱佳杰

本报讯 购入假冒标签,廉价的冷冻机 油竟摇身一变成了"名牌"! 买家询问是否 为"真货",卖家拍着胸脯反问道:你见过 比正品还"贵"的假油吗……近日,浦东警 方侦破一起销售假冒注册商标的商品案, 抓 获犯罪嫌疑人2名。

今年2月初,浦东警方接群众举报称, 有人通过网络平台对外销售假冒知名品牌的 冷冻油、过滤器等商品,且价格还远高于市 场价。接报后,民警当即根据报警人提供的 相关网店发货及物流信息循线追踪,于2月 16 日成功抓获犯罪嫌疑人宋某某等 2 人, 现场查获大量假冒品牌冷冻机油、过滤器和 商标标识。据悉,冷冻机油是专门用于制冷 压缩机各运动部件润滑的油, 起着润滑、密

封、降温及能量调解功能。好的冷冻机油能 给压缩机带来更长的使用寿命, 差的机油则 是会毁坏机器,两者价格更是相差数倍。

经查,身为冷暖设备公司老板的宋某 某,因眼馋销售冒牌商品的高额"回报", 购入大量假冒的商标标识, 及低档冷冻液等 商品。随后,他又伙同员工王某某,将放置 于公司仓库的商品进行贴标。待商品"镀金"完毕,两人便将这些"名牌"货放在网 络平台对外非法进行销售, 涉案金额达 20 余万元。经过警方深入调查,这名有着 "真"身份却卖着"假"货的骗子终于被揪 出。与此同时,警方正对上游提供假冒品牌 标识的犯罪团伙开展进一步深挖工作。

目前,犯罪嫌疑人宋某某和王某某因涉 嫌销售假冒注册商标的商品罪被浦东警方依 法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

中国平安 PINGAN

以案说脸|

常规体检竟查出膀胱癌 55 万助他从容走向不惑之年

金融·科技

保险意识强, 多年投保却保障不全

照往常一样, H 先生按时下班, 开车回家, 今天 比以往开的快了些。

"叮!5楼到了。"

电梯门开,就看到了来上门给他做保单检视服务 的业务员G女士。

"姐,你等了好一会儿了吧!"H先生快步走向家 门口,掏出钥匙开门,"还要麻烦你跑一趟,姐你快 讲来坐!"

"没事没事,这是我应该服务到的呀!" G女士身 子微微前倾,说着跨进门。

平安人寿上海分公司业务员 G 女士是经 H 先生的 同事介绍认识, 偶然午间休息聊到保险提及到 G 女士 已从业多年,同事的保单也基本都在她那边咨询投保, 便要来了联系方式,进行第一次保单检视。

姐, 你来看看, 这些都是我买的寿险保单, 帮 我看看都不错吧~"H先生自信满满的从卧室拿了一沓 子保单走出来。

"H 先生,这些保单我都看了,保障不全啊!" G 女士拿着刚才查阅保单进行记录的小本子,正准备向 一解释。

"什么?我买了多份,都还不全吗?怎么可能

·····"H 先生难以置信,赶忙坐下来想听 G 女士的解说。 业务员 G 女士赶紧接话,"来来来,别着急,我 都帮你归纳好了……所以,目前看下来,保障的基本 都是身故保险,以H先生您目前三十出头,我认为还 缺少了重大疾病、医疗和意外保险责任的保障。毕竟 随着岁数的增长,无法预知疾病风险,早些规划配置 上,您万一遇上了也能更从容应对,您说呢?"

"嗯,你说的也是,那你 H 先生听完点了点头, 先给我讲讲这些不同保险责任的区别吧?"

·次常规体检,一台膀胱肿瘤电切除手术

"平时上厕所有什么异常吗? ……有没有注意过 颜色?"体检中心的 B 超医生一边给 H 先生检查,

边询问着。



先是心里一咯噔, H 先生没缓过神回应道: "没,没

啊……没什么异常特别的,颜色倒也没多留意过……" "好了,先起来吧。"B超医生放下检查仪器,转 身在电脑上记录着描述,"我刚刚来回看了你的膀胱,发 现你的膀胱后壁有占位,我建议你到三甲专科医院去 复查一下! ……复查确认一下这个占位的具体情况!"

H 先生肢体略显僵硬的起身站立,去拿自己的体 检流程表"哦哦哦,好的好的,谢谢医生!"正想往门外走,体检医生又再次强调:"记得尽快去复查哦!"

H 先生听取了体检中心的医生建议,次日便前往 了肿瘤医院就诊进行复查,B 超复查报告的结论显示确 实在膀胱后有肿瘤占位, 主治医生建议 H 先生行活检 检验来确认肿瘤的情况。

不幸的是,活检病理报告显示为恶性肿瘤,主治 医生建议行经尿道膀胱肿瘤电切除手术。万幸的是, 术后的病理明确为低级别的膀胱癌, 预后较好; 同时, 出院后及时联系了业务员 G 女士进行出险报案, H 先 生提交理赔申请后的第三天, 收到了平安人寿给付的 55万元重疾理赔款和7000余元的住院医疗理赔款,以 及 G 女士的电话关怀, H 先生在电话里感叹: 这笔钱 来得真及时啊, 投保了豁免险种, 余下的保费也不用 交了,日后的抗癌之路从容多了。

据了解, 35岁+的H先生从2006年起陆续在其 他保险公司投保多份寿险保单。2019年1月,平安人 寿上海分公司业务员 G 女士帮其进行保单检视指出 H 先生保障不全, 仅有身故保险, 缺少重大疾病、医疗、

音外保险责任。

干是 2019 年 2 月初投保了如下:

投保时间	险种	保 额
2019年2月	1339-福上福	56 万元
	1340-福上福重疾	55 万元
	1294-平安福肿瘤 18	55 万元
	1199-长期意外至尊	50 万元
	1327-豁免 C19	-
	1342-轻症 40 豁免 C	_
	健享人生 B	2 份

2021年11月, H先生工作单位组织年度的常规体 检,膀胱B超发现膀胱后壁有占位,做检查时医生再 三建议 H 先生至专科医院复查。H 先生随即至上海肿 瘤医院就诊复查,行活检,病理显示恶性,随后行经 尿道膀胱肿瘤电切除手术,术后病理明确低级别乳头状 尿路上皮癌。

出院后,业务员 G 女士很快就收集齐理赔资料-手机客户端线上申请理赔,并告诉 H 先生,公司会及 时审核且很快会出理赔结果。

申请后第三天, H 先生收到一笔 55 万的理赔款, 顿感宽心很多,这一场疾病导致后期潜在的经济损失, 平安的理赔款给出了补偿。庆幸自己选择了保险,选 择了平安,这一笔理赔款让自己安心、从容很多。

定期体检能够及时发现身体某些器官可能出 现的异常问题,在疾病发生前或是疾病早期进行 干预。除了早期发现疾病外,对于一些慢性疾病 的患者来说,通过定期体检可以监控慢性疾病发 展过程,并根据病情发展,进行医疗干预,使本 来可能迅速恶化的病情,变得稳定或进展缓慢。所 以定期体检真的很重要!